
เอกสารสรุปผลคะแนนทัง้ 4 มิต ิตามค ารับรองการปฏบิัตริาชการของสว่นราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรปุผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิตัริาชการตามค ารบัรองการปฏบิตัริาชการ
กรมพินิจและคุ้มครองเดก็และเยาวชน

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

มิตทิี ่1 มิตดิา้นประสทิธิผล 50.00 4.2708

1 ระดบัความส าเร็จของรอยละเฉลีย่ถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏบิัตริาชการของกระทรวงและนโยบาย
ส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25.00 3.9018

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏบิัติราชการของกระทรวง

8.00 3.1674

1.1.1 ร้อยละความส้าเร็จในการด้าเนินการตามแผนงาน/โครงการ
ตามขอ้ตกลงระหว่างประเทศและมาตรฐานสากลของส่วน
ราชการในสังกดักระทรวงยติุธรรมทีด้่าเนินการได้แล้วเสร็จ*

ร้อยละ 3.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 78.33 1.8330 0.0567 ปรับลด
คะแนน
คุณภาพการ
ทบทวน
แผนงาน/
โครงการ

1.1.2 ร้อยละความพึงพอใจของประชาชนทีม่ต่ีอแนวทาง/วิธีการ/การ
ด้าเนินการแกไ้ขปัญหาการทุจริตและประพฤติมชิอบใน
หน่วยงานภาครัฐของกระทรวงยติุธรรมในระดับมากขึน้ไป

ร้อยละ 2.50 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 71.60 3.3200 0.0856

1.1.3 ร้อยละความส้าเร็จของการพัฒนาบทบาทเครือขา่ยภาค
ประชาชนทีเ่ขา้มามส่ีวนร่วมกบัภารกจิของส่วนราชการใน
สังกดักระทรวงยติุธรรม

ร้อยละ 2.50 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 4.6160 0.1190

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขบัเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

5.00 4.2000

1.2.1 ร้อยละความส้าเร็จของการบรรลุเป้าหมายของแผนงาน/
โครงการเพือ่พัฒนากระบวนการยติุธรรมในจงัหวัดชายแดน
ภาคใต้

ร้อยละ 2.50  -  - 70.00 85.00 100.00 100.00 5.0000 0.1289

1.2.2 ระดับความเชื่อมัน่ของประชาชนในเขตจงัหวัดชายแดนภาคใต้
ทีม่ต่ีอการด้าเนินการตามภารกจิของกระทรวงยติุธรรมในพืน้ที่

ระดับ 2.50 64.00 68.00 72.00 76.00 80.00 73.60 3.4000 0.0876

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏบิัติราชการของกระทรวงทีม่ี
เป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

10.00 4.3627

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏบิัติ ราชการของกระทรวงทีม่เีป้าหมาย
ร่วมกนัระหว่างกระทรวงของยทุธศาสตร์
การป้องกนัและแกไ้ขปัญหายาเสพติด

ระดับ 10.00 1 2 3 4 5 4.36 4.3627 0.4498

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาศูนยบ์ริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 3.79 3.7895 0.0781

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลเุป้าหมายตามแผนปฏบิัตริาชการของกลุม่ภารกิจ

10.00 4.7579

2.1 ร้อยละความครบถว้นของการน้าเขา้ขอ้มลูในฐานขอ้มลูกลุ่ม
ภารกจิ

ร้อยละ 3.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 92.37 4.2370 0.1310

2.2 อตัราการหลบหนีส้าเร็จจากทีค่วบคุมหรือคุมขงั 3.00 4.9559

2.2.1 นักโทษเด็ดขาด/ผู้ต้องขงั ร้อยละ 1.50 0.08 0.06 0.04 0.02 0.00 0.0016 4.9181 0.0761

2.2.2 เด็กและเยาวชน ร้อยละ 1.50 0.55 0.50 0.45 0.40 0.00 0.0025 4.9938 0.0772

2.3 ร้อยละของหมูบ่้าน/ชุมชน/องค์กรปกครองส่วนท้องถิน่
เป้าหมายทีม่ส่ีวนร่วมในกจิกรรม/งานด้านการพัฒนาพฤตินิสัย

ร้อยละ 4.00 89.74 92.31 94.87 97.43 100 100.00 5.0000 0.2062

5
ตวัชีว้ดัผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

กรมพินิจและคุ้มครองเดก็และเยาวชน -1
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หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก
5

ตวัชีว้ดัผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลเุป้าหมายตามแผนปฏบิัตริาชการ/ภารกิจหลกั/
เอกสารงบประมาณรายจา่ยฯ ของสว่นราชการระดบักรม
หรือเทียบเท่า

15.00 4.5612

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบิัติราชการ/ภารกจิหลัก

10.00 4.4601

3.1.1 ร้อยละของค้าพิพากษาของศาลทีม่คีวามสอดคล้องกบัความเหน็
ในการสืบเสาะของพนักงานคุมประพฤติ

ร้อยละ 2.00 89.00 89.50 90.00 90.50 91.00 91.90 5.0000 0.1031

3.1.2 ร้อยละของเด็กและเยาวชนทีศ่าลมค้ีาพิพากษาหรือค้าส่ังใหเ้ขา้
รับการฝึกและอบรมมแีผนบ้าบัดทีจ่ดัท้าแล้วเสร็จภายใน 30 วัน

ร้อยละ 2.00 85.00 86.00 87.00 88.00 89.00 87.62 3.6207 0.0747

3.1.3 ร้อยละของเด็กและเยาวชนทีศ่าลมค้ีาพิพากษาหรือค้าส่ังใหเ้ขา้
รับการฝึกและอบรมผ่านการแกไ้ขฟืน้ฟูตามมาตรฐานทีก่้าหนด
และได้รับการเล่ือนชั้นในระดับดีขึน้

ร้อยละ 2.00 88.00 89.00 90.00 91.00 92.00 90.68 3.6798 0.0759

3.1.4 ร้อยละของเด็กและเยาวชนทีศ่าลมค้ีาพิพากษาหรือค้าส่ังให้
ได้รับการฝึกและอบรม ผ่านการบ้าบัด ฟืน้ฟู สมรรถภาพฯ และ
ได้รับการปล่อยตัวโดยได้รับการติดตามผลครบตามเกณฑ์

ร้อยละ 2.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00
และมสีรุป

ผลการ
ติดตาม/
อตัราการ
เสพซ้้า

100.00 5.0000 0.1031

3.1.5 ร้อยละของค้าพิพากษาของศาลทีม่คีวามสอดคล้องกบัความเหน็
  ตามรายงานประมวลขอ้เท็จจริงในคดีครอบครัว

ร้อยละ 2.00 97.00 97.50 98.00 98.50 99.00 99.31 5.0000 0.1031

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนัก
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจา่ย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.76 4.7635 0.2455

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขบัเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพือ่
สนับสนุนการปฏบิัติราชการ

3.3.1 ร้อยละของขอ้เสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงทีไ่ด้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 ประเมนิผลเฉพาะ
ส้านักงาน

ปลัดกระทรวง
3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจราชการ

แบบบูรณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2554

ระดับ 1 2 3 4 5 ประเมนิผลเฉพาะ
ส้านักงาน

ปลัดกระทรวง
3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถา่ยโอนงานด้านการ

ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน
ระดับ 1 2 3 4 5 ไมไ่ด้ก้าหนดเป็น

ตัวชี้วัด
ทีก่้าหนด

กรมพินิจและคุ้มครองเดก็และเยาวชน -2
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หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก
5

ตวัชีว้ดัผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4

มิตทิี ่2 มิตดิา้นคุณภาพการให้บริการ 12.00 4.1432

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 86.91 5.0000 0.3093
5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการป้องกนัและ
ปราบปรามการทุจริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 3.29 3.2864 0.2033

มิตทิี ่3 มิตดิา้นประสทิธิภาพของการปฏบิัตริาชการ 15.00 3.7945

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

8 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน/ภาพรวม/
เงินโครงการภายใต้แผนปฏบิัติการไทยเขม้แขง็ 2555

5.00 1.3834

8.1 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน ร้อยละ 2.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 32.57 1.0000 0.0206
8.2 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 90.47 1.0000 0.0155

8.3 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินโครงการภายใต้แผนปฏบิัติการไทย
เขม้แขง็

ร้อยละ 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ทีก่้าหนด

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 90.47 2.2780 0.0352

9 ระดับความส้าเร็จของการจดัท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2062

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนพัฒนากฎหมาย
ของส่วนราชการ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักของการยกร่าง
กฎหมาย แกไ้ข หรือยกเลิกกฎหมายและอนุบัญญัติทีเ่กีย่วกบั
การอนุมติั อนุญาตของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5
ยกเลิกตามเง่ือนไข

ทีก่้าหนด

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุนการด้าเนินการตาม
แผนพัฒนากฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ทีก่้าหนด

มิตทิี ่4 มิตดิา้นการพัฒนาองค์การ 20.00 4.1762
12 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ
20.00 4.1762

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 3.4464 0.2842

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนัก
ในการบรรลุเป้าหมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธ์ของกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐระดับพืน้ฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.33 4.3255 0.2676

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมนิองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนทีไ่ด้ 4.1619
ค่าคะแนนทีไ่ด ้(ปรับลด 0.1 เน่ืองจากสง่ SAR ลา่ชา้ 2 วนัท าการ)

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555 
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชี้วดัทีม่ีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขทีร่ะบุในคู่มือการประเมินผลการปฏบิัติราชการตามค้ารับรองการปฏบิัติราชการของส่วนราชการ

กรมพินิจและคุ้มครองเดก็และเยาวชน -3


